甘肃省2020年上学期金昌市永昌县第一高级中学高三数学文科期中考试试题答案
选择题（每小题5分，共60分）
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三、解答题（17、18、19、20、21每题12分,22题10分）
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18.　 解：（1）
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∴有99%的把握认为“高三学生的数学成绩与学生线上学习时间有关”

（2）依题意，抽到线上学习时间不少于5小时的学生
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人，线上学习时间不足5小时的学生2人，所以5名学生中随机抽取2人包含的基本事件总数数为10，设每周线上学习时间不足5小时的人数为1人为事件A,则A包含的基本事件数为6，故
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21解：（1）由题意得f（x）的定义域为（0，+∞），
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     (2分)

①当a≥0时，f'（x）＞0，故f（x）在上为增函数；                      (3分)

②当a＜0时，由f'（x）＝0得x＝﹣a；由f'（x）＞0得x＞﹣a；
由f'（x）＜0得x＜﹣a；
∴f（x）在（0，﹣a]上为减函数；在（﹣a，+∞）上为增函数．            (5分)

所以，当a≥0时，f（x）在（0，+∞）上是增函数；当a＜0时，f（x）在（0，﹣a]上是减函数，在（﹣a，+∞）上是增函数．                                     (6分)
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，x＞0．由（1）可知：
①当a≥0时，f（x）在（0，+∞）上为增函数，f（x）min＝f（1）＝﹣a＝2，得a＝﹣2，矛盾!                                                                (7分)

②当0＜﹣a≤1时，即a≥﹣1时，f（x）在（0，+∞）上也是增函数，f（x）min＝f（1）＝﹣a＝2，∴a＝﹣2（舍去）．                                             (9分)

③当1＜﹣a＜e时，即﹣e＜a＜﹣1时，f（x）在[1，﹣a]上是减函数，在（﹣a，e]上是增函数，
∴f（x）min＝f（﹣a）＝ln（﹣a）+1＝2，得a＝﹣e（舍去）．                    (11分)

④当﹣a≥e时，即a≤﹣e时，f（x）在[1，e]上是减函数，有
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综上可知：a＝﹣e．                                 

22．解：（1）把
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两边同乘
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①．将ρ2=x2+y2，ρcosθ=x，ρsinθ=y代入①，
即得曲线
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的直角坐标方程为
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（2）将
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代入②式，得
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，点M的直角坐标为（0，3）．
设这个方程的两个实数根分别为t1，t2，则t1+t2=-3
[image: image74.wmf]3
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∴ t1＜0， t2＜0
则由参数t的几何意义即得
[image: image75.wmf]12

33

MAMBtt

+=+=



1

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567905.unknown

_1234567906.unknown

_1234567907.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

